
令和６年度宝塚西高等学校　保護者アンケート結果
（下段の数値は令和５年度）

①そう思う
②どちらかと言え
ばそう思う

③どちらかと言え
ばそう思わない

④そう思わない

１　学校のホームページ（ブログ含）はたびたび更新されており、最新の情報
が提供されている。

17.8% 59.5% 16.3% 6.4%

19.8% 64.4% 12.9% 2.9%
２　生徒の様子をしっかり把握し、相談、カウンセリングの体制など、生徒が
安心して通える雰囲気の学校づくりが進んでいる。

18.2% 59.5% 18.2% 4.2%

15.5% 67.3% 14.0% 3.2%
３　三者懇談・保護者会を通して、学年・学級の取組についての情報が提供さ
れ、学校との連携が深まっている。

15.9% 49.6% 26.1% 8.3%

14.7% 50.7% 29.9% 4.7%
４　さまざまな学校行事を通して、本校の取組への理解を図ることで、地域と
の連携を深めることができている。

12.5% 55.3% 26.9% 5.3%

14.0% 52.5% 28.8% 4.7%
５　ＩＣＴ（タブレット等）を活用した授業は、お子様の学力向上に役立って
いる。

23.1% 54.9% 15.9% 6.1%

23.7% 55.8% 14.0% 6.5%

６　各教科からの課題は、質・量のバランスに配慮され、お子様の家庭学習が
充実するための一助となっている。

13.6% 56.8% 25.4% 4.2%

14.7% 55.8% 23.7% 5.8%
７　生徒個々が将来の姿を考える機会となる講演会などを通して、自己実現を
目指すキャリア教育の実現が図られている。

13.3% 56.1% 27.3% 3.4%

13.3% 55.4% 25.9% 5.4%
８　進路希望調査や定期的な面談を通して、進路に対する意識の向上が図られ
るなど進路指導が充実している。

12.1% 52.3% 27.7% 8.0%

13.3% 53.6% 25.9% 7.2%
９　お子様は校則や時間を守る規範意識が向上し、挨拶や登下校のマナーなど
「高校生にふさわしいマナー」を意識できるようになった。

23.1% 60.6% 13.6% 2.7%

25.5% 60.1% 10.4% 4.0%

10　学校での教育活動を通して、お子様の人権意識が向上している。 14.0% 64.4% 19.7% 1.9%

17.3% 62.9% 14.7% 5.0%
11　「保健だより」や講演会等、保健、健康教育の充実を図り、自分自身を大
切にする「心」が育成されている。

11.0% 62.1% 23.1% 3.8%

14.0% 63.3% 18.0% 4.7%

12　修学旅行、文化祭や体育大会など、学校行事は充実しており、高校生活が
実りあるものとなっている。

37.1% 50.8% 11.0% 1.1%

36.7% 51.1% 8.3% 4.0%
13　通級教室の実施と、その内容の理解を深め、支援を要する生徒にきめ細や
かな配慮を行っている。

12.1% 58.7% 23.9% 5.3%

12.9% 60.8% 21.6% 4.7%

14　国際理解教育は、内容が充実しており、生徒の国際感覚を高めている。 14.8% 51.9% 26.9% 6.4%

12.9% 54.3% 28.1% 4.7%


